



История журнала «Андрология и генитальная хирургия»

Журнал «Андрология и генитальная хирургия» был зарегистрирован Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 апреля 2000 г. (ПИ № 77–3324). 1 февраля 2013 г. была проведена перерегистрация в Роскомнадзоре в связи со сменой учредителей и уточнением тематики (ПИ № ФС77–52674). В настоящее время учредителем является Профессиональная ассоциация андрологов России (ПААР).

Создание в 1996 г. ПААР предшествовало появлению первого в России специализированного журнала по проблемам андрологии. В те годы андрология как наука стремительно развивалась, и ПААР насчитывала в своих рядах более 1000 членов. Но единственным профильным изданием был журнал «Урология», который с неохотой принимал статьи по андрологической тематике. А потребность в научных публикациях была очень высока. Это и стало предпосылкой для создания журнала «Андрология и генитальная хирургия».

Первое заседание редколлегии состоялось в мае сразу после получения свидетельства о регистрации, а осенью уже вышел в свет первый номер журнала. За все 19 лет своего существования журнал всегда





выходил вовремя и регулярно — 4 раза в год. Не было пропущено ни одного номера.

Основной принцип, который был заложен при создании журнала, — обязательное рецензирование статей, обсуждение присланных статей и рецензий на них на регулярных заседаниях редакционной коллегии для принятия решения о публикации. Редколлегия является стабильным коллективом, кворум регистрируется на каждом заседании.

В состав редколлегии входят 25 человек, в том числе 22 доктора наук, профессора, руководителя кафедры или подразделения, а также 3 доцента, кандидата



медицинских наук, которые также являются ведущими учеными.

Редакционный совет имеет международный состав и включает 9 крупных ученых из России, Италии, США, Польши.

В 2010 г. журнал вошел в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией для публикации результатов диссертаций.

Ввиду междисциплинарности журнала в 2012 г. он был структурирован: сформированы 9 тематических направлений:

- Генитальная хирургия.
- Андрологическая урология.
- Андрологическая эндокринология.
- Детская урология-андрология.
- Сексуальная медицина.
- Генитальная дерматология.
- Доказательная андрология.
- Нейроандрология.
- Мужская репродукция.

Все члены редколлегии были распределены по секциям в соответствии с их специализацией. Такая детализация раскрывает научный потенциал журнала и ведет к расширению проблематики публикуемых статей и увеличению их количества.

Второй год журнал выходит в гибридной версии, что связано с цифровизацией научных публикаций (дайджест научных публикаций и анонс научных конгрессов представлен на страницах журнала в виде QR-кодов).

Журнал имеет официальный сайт agx.abvpress.ru, а также пользуется информационной поддержкой официального сайта ПААР andronet.ru и сайта www.uroweb.ru.

В будущем планируется увеличить частоту выхода журнала до 6 номеров в год.